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題意：

給定一數n，表示接下來有n組測資，每組測資的第一行為另一數p (0 < p <= 100)，表示接下來有p個正整數要輸入，之後還要再輸入一個目標數t，所有數必須小於32000。我們必須在p個正整數之間，插入+ , - , *或 / 的符號，使其運算結果等於目標數t，同時，運算必須遵守以下四個法則：

1.計算為由左至右，且不必在乎運算優先順序。
2. p個要運算的數不可移動，須與input相同順序。

3.在運算過程中，只有在運算結果是整除時，才可以執行除法。

4.在運算過程中，所有運算必須要在-32000到32000之間，不可有超出範圍的數出現。

若有符合以上條件的式子，則輸出該式，不存在則輸出“NO EXPRESSION”。
題意範例：

Input:

3

4 2 2 4 5 10

3 5 7 4 3

2 1 1 2000
Output:

2/2+4+5=10
5+7/4=3
NO EXPRESSION

解法：

用recursive實現DFS，以 +, - , * , / 的順序來找是否能到達目標數t，並記錄使用的運算符號，同時用二維陣列記錄在第幾個運算子與該步計算出來的結果，若發現走過則不要再走以減少執行時間。
解法範例：

以4 2 2 4 5 10為例，我們要求出2 2 4 5這4個數字之間要插入何種運算符號才能得出結果等於10：

+：2 + 2 = 4，operation[1] = ‘+’，record[1][4+32000] = 1，記錄第一步走到4。(因為範圍是 -32000~32000)

+：4 + 4 = 8，operation[2] = ‘+’ ，record[2][8+3200] = 1。

+：8 + 5 = 13，operation[3] = ‘+’ ，record[3][13+3200] = 1。

已到達最深沒有數字可執行，所以判斷13是否等於目標數，13不等於10，所以回到上一步，並執行下一種運算。

- ：8 – 5 = 3，operation[3] = ‘-’ ，record[3][3+3200] = 1。

.

.

.

/：8 / 5餘數為3，所以不能執行除法。

當四種運算皆嘗試過且失敗時，回到上一步並執行下一種運算。

-：4 – 4 = 0，operation[2] = ‘-’ ，record[2][0+3200] = 1。

.

.

.

皆嘗試失敗，回到決定第一個運算子的運算。

*：2 * 2 = 4，但我們發現record[1][4] = 1，代表之前已有在第一次運算時到達過4，且此後的運算皆失敗，所以我們這時可以不用再做，並嘗試下一種運算。

/：2 / 2 = 1，operation[1] = ‘/’ ，record[1][1+3200] = 1。


+：1 + 4 = 5，operation[2] = ‘+’，record[2][5+3200] = 1。

+：5 + 5 = 10，operation[3] = ‘+’，record[3][10+3200] = 1。

成功到達目標數，輸出”2/2+4+5=10”。

討論：

由於答案可能很多種，而且搜尋的順序不一定是 + ,– , * , /，所以每個人得出來的答案可能不盡相同。經過測試，即使改換搜尋順序上傳UVA的結果仍會是Accepted。

程式：
#include <iostream>

using namespace std;

int p,target;

int operand[101];

int record[101][32000*2+1];

char operation[100];

int check(int time,int sum){

    if(sum <= 32000 && sum >= -32000 && record[time][sum+32000] == 0){

        record[time][sum+32000] = 1;

        return 1;

    }

    return 0;

}

int dfs(int time,int sum){

    if(p == time && target == sum)

        return 1;

    if(p > time){

        if(check(time,sum+operand[time])){

            operation[time-1] = '+';

            if(dfs(time+1,sum+operand[time]))

                return 1;

        }

        if(check(time,sum-operand[time])){

            operation[time-1] = '-';

            if(dfs(time+1,sum-operand[time]))

                return 1;

        }

        if(check(time,sum*operand[time])){

            operation[time-1] = '*';

            if(dfs(time+1,sum*operand[time]))

                return 1;

        }

        if(sum%operand[time] == 0){

            if(check(time,sum/operand[time])){

                operation[time-1] = '/';

                if(dfs(time+1,sum/operand[time]))

                    return 1;

            }

        }

    }

    return 0;

}

void cleararray(){

    int i,j;

    for(i=0;i<101;i++){

        for(j=0;j<32001*2;j++)

            record[i][j] = 0;

        operand[i] = 0;

    }

}

int main(){

    int n,i,get;

    cin>>n;

    while(n--){

        cin>>p;

        cleararray();

        for(i=0;i<p;i++)

            cin>>operand[i];

        cin>>target;

        if(dfs(1,operand[0]) == 1){

            for(i=0;i<p-1;i++)

                cout<<operand[i]<<operation[i];

            cout<<operand[p-1]<<"="<<target<<endl;

        }

        else

            cout<<"NO EXPRESSION"<<endl;

    }

    return 0;

}
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